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Активізація пізнавальної діяльності студентів під час вивчення 

української мови як іноземної 

Маринич А.М. 
Запорізький державний медичний університет 

м. Запоріжжя, Україна 

e-mail: anm19792@gmail.com 

 

Для стимуляції пізнавальної діяльності іноземців, які вивчають українську 

мову, потрібно активізувати діяльність студентів, тобто не просто використовувати 

різноманітність методів, прийомів та засобів навчання, а одночасно поєднувати 

традиційні та інноваційні навчальні технології (інтерактивні методи викладання, 

метод проектів, рольові ігри, використання технічних засобів навчання 

(комп‘ютерних та мультимедійних, мережі Internet) тощо).  

Для того, щоб зробити традиційні заняття цікавими, підвищити 

ефективність навчального процесу і рівень знань слухачів, варто 

використовувати на заняттях викладання української мови як іноземної 

інноваційні методи. На такому занятті спираємося на традиційну структуру – 

сприймання нового матеріалу, засвоєння, осмислення, узагальнення, – але 

використовуємо незвичайні форми. Активно вводити в процесс вивчення мови 

різноманітні аудіоматеріали, що репрезентують певну комунікативну ситуацію, 

записи спонтанного мовлення, відеозаписи та радіозаписи (наприклад, новини, 

уривки фільмів тощо). 

Викладання української мови як іноземної має відповідати вимогам часу, 

опиратися на останні досягнення, прогресивні здобутки науки та техніки. 

Інтернет-технології можуть успішно використовуватись з метою перевірки 

рівня знань студентів – робота з різноманітними онлайн-тестами, а також для 

роботи з онлайн-словниками. 

Викладач, який оволодів програмою створення презентацій Power Point, 

сам стає режисером свого заняття. Проста у використанні, ця програма 

дозволяє створити анімаційний опорний конспект уроку, включити відео- і 

аудіофрагмент, зобразити в динаміці якесь явище, подію, що допоможе 
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студентові-іноземцю легко засвоїти новий лексичний чи граматичний матеріал. 

Презентація має бути лаконічною, доступною й композиційно цілісною. 

Основне завдання мультимедійної презентації – функціональний супровід та 

розширення наочності усного виступу викладача.  

Особливо ефективним є використання презентацій під час вивчення нової 

лексики з тем «Факультет», «Наш гуртожиток», «Наш університет», «Прогулянка 

містом», «Транспорт», «Супермаркет», «Відпочинок», «Свято Великдень» тощо. 

Отже, перед викладачем української мови постає завдання створити такі 

умови вивчення української мови, щоб студенти могли активно користуватися 

нею в усіх сферах громадського життя. На нашу думку, поєднання на практиці 

традиційних та інноваційних методологічних підходів нададуть можливість 

викладачам мови покращити результативність навчального процесу і рівень 

знань студентів, значно підвищити ефективність організації їх навчально-

пізнавальної діяльності. 

 

Використання мобільних додатків як засобу розвитку іншомовних 

лексичних навичок студентів 

Моргунова С.О.,  

Крохмаль А.М. 
Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова 

м. Харків, Україна 

e-mail: morgan.ns777@gmail.com 

 

У наш час комп‘ютер та інші цифрові пристрої є постійним супутником 

людини у процесі здійснення діяльності у більшості її сфер. Для сучасного 

студентства, яке народилося в цифровому суспільстві і зросло разом з 

інформаційними технологіями, використання Інтернету і мобільних пристроїв є 

невід'ємною і цілком природною частиною їх життя. Нові інформаційні 

технології стають і частиною навчального процесу. Використання мобільних 

пристроїв на заняттях з іноземної мови – актуальний напрямок в методиці, що 

вимагає нових педагогічних підходів і нестандартних рішень. У зв'язку з цим 
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